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Ergebnis der Semesterticket-Urabstimmung 23. - 25. November 2010

Fachschaft Frage 1 Frage 2 Frage 3

Ja Nein Ja Nein MDV Sachsen Ungültig Stimmzettel WählerInnen Beteiligung

gültige Stimmen (%) 84,42 15,58 51,38 48,62 61,52 38,48 8,01

Musik/Kunst 73 13 51 35 45 41 10 96 436 22,02%

Archäologie 65 13 49 29 47 31 7 84 137 61,31%

116 14 71 59 67 63 8 138 700 19,71%

145 38 79 104 127 56 19 202 469 43,07%

Soziologie 100 13 62 51 62 51 15 128 620 20,65%

46 4 33 17 21 29 9 59 310 19,03%

70 17 40 47 51 36 12 99 403 24,57%

102 13 52 63 59 56 13 128 455 28,13%

95 24 31 88 79 40 27 146 405 36,05%

190 44 99 135 151 83 35 269 607 44,32%

EWI 255 48 171 132 155 148 44 347 1013 34,25%

180 23 93 110 125 78 7 210 897 23,41%

213 38 121 130 127 124 33 284 1201 23,65%

Physik 173 44 123 94 130 87 31 248 751 33,02%

Info 114 17 85 46 93 38 4 135 671 20,12%

Kunstgeschichte 67 18 31 54 44 41 7 92 284 32,39%

382 61 248 195 267 176 20 463 1041 44,48%

Geschichte 201 37 137 101 154 84 39 277 1061 26,11%

271 122 121 272 293 100 20 413 997 41,42%

Zahnmedizin 95 33 61 67 84 44 8 136 394 34,52%

Mathematik 198 41 161 78 143 96 5 244 835 29,22%

Theologie 130 25 86 69 80 75 9 164 581 28,23%

159 14 95 78 97 76 25 198 923 21,45%

Germanistik 403 25 279 149 277 151 8 436 1415 30,81%

542 67 390 219 426 183 41 650 2032 31,99%

66 13 40 39 40 39 15 94 432 21,76%

Theaterwissenschaft 113 12 41 84 70 55 19 144 303 47,52%

Jura 497 57 350 204 303 251 39 593 2371 25,01%

Medizin 682 167 322 527 578 271 60 909 2795 32,52%

264 85 141 208 206 143 29 378 1586 23,83%

Chemie 263 27 152 138 182 108 18 308 722 42,66%

KMW 246 36 151 131 166 116 36 318 1288 24,69%

Ungültig 413 130 20 441 39 45 672

Summe 6516 1203 3966 3753 4749 2970 672 8391 28135 29,82%

6929 1333 3986 4194 4788 3015

8391

Gesamt gültige Stimmen 7719
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Frage 1: Ich möchte ab WiSe 2011/2012 eines der möglichen Semestertickets.
Frage 2: Im Falle einer Mehrheit für ein Semesterticket möchte ich ein für alle StudentInnen verbindliches Semester-Vollticket.
Frage 3: Im Falle einer Mehrheit für ein Semestervollticket möchte ich …
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